



Житель города Орла осужден к длительному сроку лишения свободы за убийство двух лиц и кражу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя города Орла. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 15 января 2018 года осужденный приехал к своей знакомой домой и хотел дождаться ее мужа, чтобы обсудить с ним рабочие вопросы. Женщина не желала, чтобы осужденный ожидал ее мужа в квартире и настойчиво предложила ему покинуть жилое помещение. Злоумышленник в ответ на просьбу женщины схватил кухонный нож и нанес ей множественные ножевые ранения, от которых 24-летняя потерпевшая скончалась на месте. В этот момент в дверь позвонил знакомый семьи, который приехал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

отдать денежный долг. Преступник открыл ему дверь и впустил в квартиру, после чего также нанес 22-летнему мужчине множественные ножевые ранения.

Совершив двойное убийство, похитив сотовый телефон и драгоценности потерпевшей на общую сумму более 33 тысяч рублей, злоумышленник покинул место преступления.

В результате грамотно спланированных совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, задействовав опытных криминалистов следственного управления, двойное убийство было раскрыто в кратчайшие сроки.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 декабря 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1280517>